

3ª RETIFICAÇÃO - DO EDITAL REFERENTE AO CONCURSO EXTERNO – EDITAL Nº. 03/2011 – PREFEITURA MUNICIPAL DE CONTAGEM – ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA

A Comissão Municipal Coordenadora de Concursos Públicos e Processos Seletivos da Prefeitura Municipal de Contagem – Resolve:

Retificar no Anexo V, no Edital nº 03/2011:

Bibliografia sugerida sobre conhecimentos específicos para o cargo de GEÓGRAFO:

Onde se lê:

CONTAGEM. Lei n. 4.223, de 14 de janeiro de 2009. Altera Anexos da Lei n. 4.135, de 28 de dezembro de 2007, que dispõe sobre a criação da Fundação Municipal de Parques e Áreas Verdes de Contagem - ConParq e dá outras providências (Prefeitura Municipal de Contagem).

Leia-se:

CONTAGEM. **LEI nº 4429, de 26 de janeiro de 2011.** Altera anexos da Lei nº 4.135, de 28 de dezembro de 2007, que dispõe sobre a criação da Fundação Municipal de Parques e Áreas Verdes de Contagem – ConParq e dá outras providências (Prefeitura Municipal de Contagem).

Bibliografia sugerida sobre conhecimentos específicos para os cargos de: ASSISTENTE DE GESTÃO EDUCACIONAL e ANALISTA DE GESTÃO EDUCACIONAL:

Fica excluída a bibliografia sugerida: Relatório Final da II Conferência de Educação – Inclusão, formação e aprendizagem como componentes para a qualidade da educação.

Contagem (MG) Secretaria Municipal de Educação, Esportes e Cultura / Prefeitura Municipal de Contagem – 2007.

Contagem, 29 de setembro de 2011

COMISSÃO MUNICIPAL COORDENADORA DE CONCURSOS E PROCESSOS SELETIVOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CONTAGEM – DECRETO 1331 DE 15/04/2010.